



ବାଦ ପଢ଼ିଲେ କାର୍ତ୍ତିକ

ପୃଷ୍ଠା 9 ଦେଖନ୍ତୁ...

RNI REGD NO: 42041/83
www.sakalapeper.com
/sakalanews
/sakalanews
www.thesakala.in

ସକାଳ THE SAKALA

PRINTED AT BHUBANESWAR ■ JEYPORE ■ SAMBALPUR ■ PANIKOILI

VOLUME- 42 ■ ISSUE-244 ■ BHUBANESWAR ■ SATURDAY ■ 1 MARCH 2025 ■ PAGE-14 ■ ₹ 6.00

ବର୍ଷ-୪୨ ■ ସଂଖ୍ୟା-୨୪୪ ■ ଭୁବନେଶ୍ୱର ■ ଶନିବାର ■ ୧ ମାର୍ଚ୍ଚ ୨୦୨୫ ■ ପୃଷ୍ଠା-୧୪ ■ ଟ. ୬.୦୦

ସେୟାର ବଜାର ଧରାଶାୟୀ

ନିବେଶକ ହରାଇଲେ ୮.୮୨ ଲକ୍ଷ କୋଟି

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୮୧୨ (ଏକେଡ୍): ଧରାଶାୟୀ ଭାରତୀୟ ସେୟାର ବଜାର... ବଜାର କାରବାରରେ ଲାଗିରହିଥିବା କ୍ରମାଗତ ହ୍ରାସ ଧାରା ଏହାର ମୁଖ୍ୟ କାରଣ।



୧୪୦୦ ପଏଣ୍ଟରୁ ଅଧିକ ଖସିଲା ସେନ୍ସେକ୍ସ

ସେନ୍ସେକ୍ସରେ ୧୪୦୦ ପଏଣ୍ଟରୁ ଅଧିକ ହ୍ରାସ ଘଟିଥିଲା। ଆମେରିକା ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ଡୋନାଲ୍ଡ ଟ୍ରମ୍ପଙ୍କ ଶୁକ୍ଳ ପମକ ଏବେ ଭାରତୀୟ ବଜାର ପାଇଁ କାଳ ସାଜିଛି।

ଇପିଏଫ୍ ସୁଧହାର ଅପରିବର୍ତ୍ତିତ

୨୦୨୪-୨୫ ପାଇଁ ମିଳିବ ୮.୨୫% ସୁଧ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୮୧୨ (ଏକେଡ୍): ୨୦୨୪-୨୫ ଆର୍ଥିକବର୍ଷ ପାଇଁ କର୍ମଚାରୀ ଭବିଷ୍ୟନ୍ତୀ ପାଣ୍ଠି ଏବଂ (ଇପିଏଫ୍) ଏହାର ସୁଧ ହାର ଅପରିବର୍ତ୍ତିତ ରଖିଛି।



୨୦୨୩-୨୪ ଆର୍ଥିକ ବର୍ଷ ପାଇଁ ସୁଧ ହାର ୮.୧୫% ରୁ ୮.୨୫% କୁ ବୃଦ୍ଧି କରାଯାଇଥିଲା। ଯାହା ଫଳରେ ବର୍ତ୍ତମାନ ସହଯୋଗୀ ଗତବର୍ଷ ଭଳି ସମାନ ସୁଧ ହାର ପାଇବେ।

ମୋଟୁରେ ପୋଲାଭରମ୍ ବିରୋଧୀ ଜନଗର୍ଜନ

ବିଜେପି ପାଇଁ ଆଦିବାସୀଙ୍କ ସ୍ୱାର୍ଥଠାରୁ ଦଳ ସ୍ୱାର୍ଥ ବଡ଼: ନବୀନ

ମାଲକାନଗିରି/କାଲିମେଳା, ୨୮୧୨ (ସମ୍ବା): ଆନ୍ଧ୍ର ବିକାଶକୁ ଓଡ଼ିଶାବାସୀ ବିରୋଧ କରନ୍ତି ନାହିଁ, ମାତ୍ର ଆନ୍ଧ୍ରପ୍ରଦେଶର ବିକାଶ ପାଇଁ ଓଡ଼ିଶାର ବିନାଶକୁ ସହ୍ୟ କରାଯିବ ନାହିଁ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାରଙ୍କ ଆନ୍ଧ୍ର ପ୍ରାନ୍ତ ଓଡ଼ିଶାର ବିନାଶର



ମାନ୍ୟତା ଓ ବିପୁଳ ସହାୟତା ରାଶି ପ୍ରଦାନକୁ ବିରୋଧ କରିଛନ୍ତି ବିଜେଡି। ମାଲକାନଗିରି ଜିଲ୍ଲାର ମୋଟୁରେ ମିଳିତ କ୍ରିୟାଦଳୀଙ୍କ କର୍ମଚାରୀ ପକ୍ଷରୁ ଆୟୋଜିତ ପୋଲାଭରମ୍ ବିରୋଧୀ ସମାବେଶରେ ଛତିଶଗଡ଼, ତେଲଙ୍ଗାନା ଓ ଆନ୍ଧ୍ର ପ୍ରଦେଶ ପ୍ରତିନିଧିତ୍ୱ ସହ ସାମିଲ ହୋଇଛି



ବିଜୁ ଜନତା ଦଳ। ବିଜେଡି ସୁପ୍ରିମୋ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ଏହି ବିଶାଳ ସମାବେଶକୁ ଆଭାସୀ ମାଧ୍ୟମରେ ଉଦ୍‌ବୋଧନ ଦେଇ ସ୍ଥାନୀୟ ଆଦିବାସୀଙ୍କ ହୃଦୟ ଉପରେ ଘୃଷ୍ଣିତା ପାଇଁ ତାଙ୍କ ଦଳ ଲଢ଼େଇ ଜାରି ରଖିବା ବୋଲି ଘୋଷଣା କରିଛନ୍ତି। ନବୀନ କହିଛନ୍ତି, ଆଦିବାସୀଙ୍କ ସ୍ୱାର୍ଥ ଅପେକ୍ଷା ଦଳର ସ୍ୱାର୍ଥ ବିଜେପି ପାଇଁ ବଡ଼ ହୋଇଛି।

ଆଦିବାସୀଙ୍କ ସ୍ୱାର୍ଥ ସୁରକ୍ଷା ପାଇଁ ଲଢ଼େଇ ଜାରି ରଖିବ ବିଜେଡି
ରାଜନୀତି ଆଧାରରେ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ସମ୍ବଳ ବ୍ୟୟନ ସଂଘୀୟ ବ୍ୟବସ୍ଥାକୁ ଦୁର୍ବଳ କରିଛି

କାରଣ ହେବ। ପୋଲାଭରମ୍ ପ୍ରକଳ୍ପ ଯୋଗୁଁ ଓଡ଼ିଶାର ମାଲକାନଗିରି ଜିଲ୍ଲାର ଅନେକ ଗ୍ରାମ ଜଳମୟ ହେବାର ଆଶଙ୍କା ରହିଥିବାବେଳେ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ଏହାକୁ ଜାତୀୟ ପ୍ରକଳ୍ପର

ଉତ୍ତରାଖଣ୍ଡରେ ବଡ଼ଧରଣର ହିମସ୍ଥଳନ

ଫସିଲ୍‌ଡି ୨୫ ଶ୍ରମିକ; ୩୨ ଉଦ୍ଧାର

୬ ପୁଅର ବରଫ ତଳେ ଫସି ରହିଛନ୍ତି
ଉଦ୍ଧାରକାର୍ଯ୍ୟରେ ସମସ୍ୟା ସୃଷ୍ଟି କରୁଛି ପ୍ରତିକୂଳ ପାଣିପାଗ



ନାମୋଲି, ୨୮୧୨ (ଏକେଡ୍): ଉତ୍ତରାଖଣ୍ଡ ରାମୋଲି ଜିଲ୍ଲାରେ ଥିବା ଭାରତର ପ୍ରଥମ ଗାଁ ମାମା ନିକଟରେ ବଡ଼ ଅଘଟଣ ଘଟିଛି। ବହୁନାଥ ମନ୍ଦିରରୁ ନିକଟରେ ଥିବା ଏହି ଅଞ୍ଚଳରେ ଶୁକ୍ରବାର କୋଟି ଟଙ୍କା ମୂଲ୍ୟର ବଡ଼ଧରଣର ହିମସ୍ଥଳନ ହୋଇଛି।

ରହିଛି। ଏବେ ବି ଅଧୁରା ୨୫ ଶ୍ରମିକ ବରଫ ଗଭୀର ତଳେ ଫସି ରହିଛନ୍ତି। ସେମାନଙ୍କୁ ଉଦ୍ଧାର କରିବା ପାଇଁ ଭାରତୀୟ ସେନା, ଆଇଟିବିପି, ବିଆରଓ, ଏସ୍‌ଆଇଏଏଏ ଏବଂ ଏନ୍‌ଡିଆରଏଏଫ ଟିମ୍‌ର ୬୫ କର୍ମଚାରୀ ସାମିଲ ହୋଇଛନ୍ତି। ହିମସ୍ଥଳନ ହୋଇଛି। ରାସ୍ତାରେ ବରଫ ହଟାଇବା କାର୍ଯ୍ୟରେ ମୁତୟନ ଥିବା ବର୍ତ୍ତମାନ ରୋଡ୍ ଅଗାଧିକାରୀଙ୍କ ସହ (ବିଆରଓ)ର ୫୭ ଶ୍ରମିକ ଏହି ବରଫ ତଳେ ଫସି ଯାଇଛନ୍ତି। ଏମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ ୩୨ ଶ୍ରମିକଙ୍କୁ ସୁରକ୍ଷିତ ଭାବେ ଉଦ୍ଧାର କରାଯାଇଛି। ୪ ଜଣଙ୍କ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟାବସ୍ଥା ଗୁରୁତର

ନବମ ଜାତୀୟ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ସମ୍ମିଳନୀ

ଓଡ଼ିଶାର ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟସେବା ବ୍ୟବସ୍ଥା ଉଦ୍‌ଗ୍ରହଣୀୟ: କେନ୍ଦ୍ର ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ



ଡେ. ଉତ୍ତର ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟସେବା ପାଇଁ ଅର୍ଥ ଆବେଦି ପ୍ରତିବନ୍ଧକ ନୁହେଁ ବୋଲି କହିଛନ୍ତି କେନ୍ଦ୍ର ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଓ ପରିବାର କଲ୍ୟାଣ ମନ୍ତ୍ରୀ ଜଗତ ପ୍ରକାଶ ନନ୍ଦା।

ଓଡ଼ିଶାରେ ହ୍ରାସ ପାଇଛି ମାତୃ ଓ ଶିଶୁ ମୃତ୍ୟୁହାର

ଉତ୍ତର ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟସେବା ପାଇଁ ପ୍ରତିବନ୍ଧକ ନୁହେଁ ଅର୍ଥ

ପୁରୀରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଦୁଇଦିନିଆ ୯ମ ଜାତୀୟ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ମିଶନ ସମ୍ମିଳନୀରେ ଯୋଗଦେଇ ଶ୍ରୀ ନନ୍ଦା କହିଛନ୍ତି ଯେ ବିଶ୍ୱସ୍ତରଠାରୁ ଆମର ମାତୃ ଓ ଶିଶୁ ମୃତ୍ୟୁହାର ହ୍ରାସ ପାଇଛି। ମ୍ୟାଲେରିଆ ନିରାକରଣ କ୍ଷେତ୍ରରେ ବିଶ୍ୱ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ସଙ୍ଗଠନ ଭାରତକୁ ପ୍ରଶଂସା କରିଛି। ୨୦୧୭ ପରଠାରୁ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟସେବା କ୍ଷେତ୍ରରେ ସରକାର

ଏଥର ବି ଅସମ୍ଭାଳ ତାତି ମାର୍ଚ୍ଚରୁ ମେ' କଲବଲ



ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୮୧୨ (ସମ୍ବା): ଏବର୍ଷ ପୁଣି ଖରାବେ ଶିଝିବେ ରାଜ୍ୟବାସୀ। ୨୦୨୪ ପରେ କ୍ରମାଗତ ଦ୍ୱିତୀୟ ବର୍ଷରେ ରାଜ୍ୟରେ ସୃଷ୍ଟି ହେବ ଅସମ୍ଭାଳ ସ୍ଥିତି। ପ୍ରକୃତ ଗରମ ସାଜକୁ ଅନୁଭୂତ ହେବ ପ୍ରକଳ୍ପ ଗୁରୁତ୍ୱ। କେବଳ ଦିନ ନୁହେଁ, ରାତିରେ ମଧ୍ୟ ତାପନିତା କମିବ ନାହିଁ। ଏହି ସ୍ଥିତି ମାର୍ଚ୍ଚରୁ ଆରମ୍ଭ ହୋଇ ମେ' ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଜାରି ରହିବ। ଅନ୍ୟପଟେ ସ୍ୱାଭାବିକ ଭୂକମ୍ପରେ ଅଧିକାଂଶ ସମୟରେ ଚାପମାତ୍ରା ସ୍ୱାଭାବିକ ଭୂକମ୍ପରେ ଅଧିକ ରହିବା ଯୋଗୁଁ ଏଥର ଗ୍ରୀଷ୍ମ ଋତୁର ଦିନ ସଂଖ୍ୟା ମଧ୍ୟ ବୃଦ୍ଧି ପାଇବ। ଶୁକ୍ରବାର ଭାରତୀୟ ପାଣିପାଗ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ଏଭଳି କିଛି ଆକଳନ କରାଯିବା ପରେ ଗରମ ଗୁରୁତ୍ୱ ସ୍ଥିତିକୁ ନେଇ ରାଜ୍ୟବାସୀଙ୍କ ଚିନ୍ତା ବଢ଼ିଛି। ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ଶୁକ୍ରବାର ଗ୍ରୀଷ୍ମ ଋତୁ ସମ୍ପର୍କିତ ପୂର୍ବାନୁମାନ ନେଇ ଜାରି ରିପୋର୍ଟରେ ଦର୍ଶାଯାଇଛି ଯେ ଏବର୍ଷ ମାର୍ଚ୍ଚରୁ ମେ' ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ରାଜ୍ୟ ସମେତ ସାରା ଦେଶରେ

ପଞ୍ଚଭୂତରେ ଲୀନ ଉତ୍ତମ

ସାତା ଲୋ ଆଜି ଜଳୁଛି ଯାହାର ଚିତା ଲୋ...

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୮୧୨ (ସମ୍ବା): ସମସ୍ତଙ୍କୁ ଆସିଥିବା ଅଶୀ ଦଶକର ସେହି ଚରଣ ଫେରିଯାଇଛନ୍ତି 'ଉଦ୍‌ଗ୍ରା ସାତା'ର ସେହି ମହାନାୟକ, ଓଲିଭର ବାଦ୍‌ଶାହ, ସୁପରଷ୍ଟାର୍ ଭଉମ ମହାନ୍ତି। ଘର, ପରିବାର, ଛାତିକୁଟୁମ୍ବ ଓ ହଜାର ହଜାର ସିନେପ୍ରେମୀ ସମ୍ମୁଖରେ ଆଜି ସତ୍ୟନଗର ଶୁଶ୍ରୀକରଣ ଚିତା ଜଳିଛି। ପଞ୍ଚଭୂତରେ ଲୀନ ହୋଇଯାଇଛନ୍ତି ଉତ୍ତମ। କାହା ପାଇଁ ସେ ଥିଲେ 'ଦଣ୍ଡବାଳୁଙ୍ଗା' ତ କାହା ପାଇଁ 'ସହରା ବାଘ'; ପୁଣି କାହା ସୁହାଗର ସିନ୍ଦୂର। ସତରେ 'ସମୟ ବଡ଼ ବଳବାନ'।



ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ମର୍ଯ୍ୟାଦା ସହ ସତ୍ୟନଗର ମଣାଣିରେ ଶେଷକୃତ୍ୟ ସମ୍ପନ୍ନ

ପୁଣି ଡେଜିଲ୍‌ଆ ଓଡ଼ିଶା-ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗ ସୀମା ବିବାଦ

ସୀମାନ୍ତ ସାହାବାଜିପୁରରେ ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗର ଜବରଦଖଲ

ବାଲେଶ୍ୱର(ଉତ୍ତର), ୨୮୧୨ (ସମ୍ବା): ଓଡ଼ିଶା ସୀମାନ୍ତ ଭୋଗରାଜ ବୃକର ସାହାବାଜିପୁର ଉପରୁ ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗ ସରକାରଙ୍କ ଲୋଲୁପ ଦୃଷ୍ଟି ହଟିନାହିଁ। ଓଡ଼ିଶାର ମୂଲ୍ୟବାନ ଜମିକୁ ଦଖଲ କରିବା ପାଇଁ ବାରମ୍ବାର ଉଦ୍ୟମ ଜାରି ରଖିଛି। ବଙ୍ଗ ପ୍ରଶାସନ ସୀମା ସଂକଳ୍ପ ଗାଁ ଭିତରକୁ ପଶି ଓଡ଼ିଶା ଜମିରେ ବେଆଇନ ନିର୍ମାଣ କାର୍ଯ୍ୟ କରୁଥିବାରୁ ଯେଠାରେ ପୂର୍ବରୁ ବହୁବାର ବିବାଦୀୟ ପରିସ୍ଥିତି ଉତ୍ପନ୍ନ ହୋଇଛି। ସମସ୍ୟା ଜଟିଳ ହେଉଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଓଡ଼ିଶା ପ୍ରଶାସନ କିମ୍ବା ଜନ ପ୍ରତିନିଧିମାନେ ଏଥିପ୍ରତି ଗୁରୁତ୍ୱ ନ ଦେବା ଅଞ୍ଚଳବାସୀଙ୍କ ପାଇଁ ଚିନ୍ତାର ବିଷୟ ହୋଇଛି। କିଛିଦିନ ବ୍ୟବଧାନ ପରେ ଆଜି ପୁଣି ସୀମାରେ ବଙ୍ଗ ସରକାର ଦାବୀଗିରି ଦେଖାଇଛି। ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗ ରାଜସ୍ୱ ବିଭାଗ ଓ ବାଘା-ଶଙ୍କରପୁର ଉନ୍ନୟନ କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷ ପକ୍ଷରୁ ଶୁକ୍ରବାର



ଗ୍ରାମବାସୀଙ୍କ ତାକୁ ବିରୋଧ, ଫେରିଗଲେ ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗ ରାଜସ୍ୱ ଅଧିକାରୀ

ମଧ୍ୟାହ୍ନରେ ସୀମାନ୍ତ ସାହାବାଜିପୁର ମୌଜାରେ ଶୁଣ୍ଠି ଯୋଡି ବେଆଇନ ଭାବେ ସୀମା ଜବରଦଖଲ କାର୍ଯ୍ୟ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିବା ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଥିଲା। ଖବର ପାଇ ସ୍ଥାନୀୟ ସାଗରସାଥୀ କ୍ଲବର ମୁଖ୍ୟ ଭଗବାନ ଚନ୍ଦ୍ର ବେହେରା, ସଂଘର ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ବୃକ୍ଷକିଶୋର ସାମଲ ଓ ଗ୍ରାମବାସୀ ଘଟଣାସ୍ଥଳକୁ ଯାଇ ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗର ଏଭଳି ବେଆଇନ କାର୍ଯ୍ୟକୁ ବନ୍ଦ କରିଥିଲେ। ତେବେ ସୀମାର ସୁରକ୍ଷା ପାଇଁ ଉଦ୍‌ଯତ୍ନରେ ବେଳାଭୁମିଠାରେ ଥିବା ତାଳସାରି ସାମୁଦ୍ରିକ ଆନାର ପୁଲିସ ଏ

Advertisement for Nikon Z6 III mirrorless camera. Features include: REDISCOVER MIRRORLESS PERFORMANCE, STARTING PRICE: ₹ 2,42,490.00*, OFFER PRICE: ₹ 2,18,490.00*. Benefits worth ₹27,000.00* including Nikon EN-EL18c Battery, MH-25a Charger, and additional discount of ₹40,000.00* on purchase of NIKKOR Z 50mm f/1.4 or NIKKOR Z 35mm f/1.4 lens. 1 EMI FREE. Shree Om Digital Photo Lab, 237, Bapuji Nagar, Bhubaneswar, Odisha, Mob.- 9438038822.

ହାଇଡ୍ରୋ ପକ୍ସରେ ସ୍ୱାମୀ ମୃତ, ସ୍ତ୍ରୀ ଗୁରୁତର

ବନ୍ଧୁଆଁ, ୨୮ ୧୨(ସମ୍ବିଧ): ୨୦ ନମ୍ବର ଜାତୀୟ ରାଜପଥର କୁଆଖିଆ-ପାଠକପୁର ରାସ୍ତାରେ ହାଇଡ୍ରୋ ପକ୍ସରେ ଘଟଣାପ୍ରସଙ୍ଗରେ ଗୋଟିଏ ପରେ ଗୋଟିଏ ମୃତ୍ୟୁର ଘଟଣା ଘଟିଛି।

'ଆମ ସଂସ୍କୃତି, ଆମ ଖେଳଣା' କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ

ମଙ୍ଗଳପୁର/କର୍ମାଗୋଲା, ୨୮ ୧୨(ସମ୍ବିଧ): ଦଶରଥପୁର ବ୍ଲକ୍ କର୍ମାଗୋଲା ପଞ୍ଚାୟତରାଜ ଦ୍ୱାରା ଆୟୋଜିତ ହୋଇଥିବା 'ଆମ ସଂସ୍କୃତି, ଆମ ଖେଳଣା' କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇପାରିଛି।

ବନ୍ଧୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ କ୍ରିକେଟ୍: ମା' ତାରିଣୀ ବଣିକ ସଂଘ ଚାମ୍ପିଅନ୍

ଚମ୍ପକା, ୨୮ ୧୨(ସମ୍ବିଧ): ସ୍ଥାନୀୟ ବ୍ରାହ୍ମଣପାଳ ଖେଳ ପଡ଼ିଆରେ ଚାମ୍ପିଅନ୍ ଶିଳ୍ପ ପାଇଥିବା ବନ୍ଧୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ କ୍ରିକେଟ୍ ମ୍ୟାଚ୍ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇପାରିଛି।



ହରିଚନ୍ଦ୍ରପୁରର ପ୍ରେମ୍ କୁନ୍ଦ, ଚାମ୍ପିଅନ୍ ଶିଳ୍ପ ପାଇଥିବା ବନ୍ଧୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ କ୍ରିକେଟ୍ ମ୍ୟାଚ୍ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇପାରିଛି। ମା' ତାରିଣୀ ବଣିକ ସଂଘ କ୍ରିକେଟ୍ ଟିମ୍ ପାଇନାଲ୍ ମ୍ୟାଚ୍ରେ ବିଜୟ ହୋଇ ଚାମ୍ପିଅନ୍ ହୋଇଛି।

ରାସାୟନିକ ବିପର୍ଯ୍ୟୟର ମୁକାବିଲା ପ୍ରସ୍ତୁତି ନୀଳାଚଳ ଇସ୍ପାତ ନିଗମରେ ରାଜ୍ୟସ୍ତରୀୟ ମକ୍ତବିଳା

ରାସାୟନିକ ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ମୁକାବିଲା ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତି ଓ ପ୍ରତିକ୍ରିୟାକୁ ସୁଦୃଢ଼ କରିବା ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ଇସ୍ପାତ ନୀଳାଚଳ ଇସ୍ପାତ ନିଗମରେ ରାସାୟନିକ ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ପରିଚାଳନା ଉପରେ ଏକ ରାଜ୍ୟସ୍ତରୀୟ ମକ୍ତବିଳା ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇପାରିଛି।



କୌଣସି ଅଘଟଣା ଘଟି ନ ଥିଲେ ମଧ୍ୟ ନିରାପତ୍ତା, ଅଗ୍ନିଶମ ବାହିନୀ, ମେଡିକାଲ୍, ସିକ୍ୟୁରିଟି ଆଣ୍ଡ ଅପରେସନ୍ସ ସମେତ ବିଭିନ୍ନ ଟିମ୍ ଏଥିପାଇଁ କେତେ ପ୍ରସ୍ତୁତ ରହିଛି।

ଜିଲ୍ଲା ସଂସ୍କୃତି ପରିଷଦ ଗଠନରେ ବିଳମ୍ବ ନେଇ ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ ଦୃଷ୍ଟି ଆକର୍ଷଣ

ପ୍ରାଚିନ, ୨୮ ୧୨(ସମ୍ବିଧ): ଯାଜପୁର ଜିଲ୍ଲା ମହୋତ୍ସବ ଓ ଯଯାତି ମୁଖପତ୍ରର ପ୍ରକାଶନରେ ଜଣେ ସମ୍ପାଦକଙ୍କ ମନମୁଖ୍ୟ କାର୍ଯ୍ୟ ଯୋଗୁଁ ସମସ୍ତଙ୍କ ଦୃଷ୍ଟି ଆକର୍ଷଣ ହୋଇଛି।

ଜାତୀୟ ବିଜ୍ଞାନ ଦିବସ ପାଳିତ

କଟକରେ, ୨୮ ୧୨ (ସମ୍ବିଧ): ବାର୍ଷିକ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ଆନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ବିଜ୍ଞାନ ଦିବସ ପାଳିତ ହୋଇପାରିଛି।

PRINCE COLLEGE & SCHOOL advertisement with details about admissions and exam results.

SAI ADARSHA INTERNATIONAL SCHOOL (CBSE) advertisement for free admission.

SAI VIDYA MANDIR advertisement for PCC & SVM group of institutions.

ଜୀବନ ରଙ୍ଗମଞ୍ଚରେ 'ଉତ୍ତମ' ଯୁଗ ଶେଷ



ଜୀବନ ରଙ୍ଗମଞ୍ଚରେ ଅଭିନୟ ସାରି ବାହୁଡ଼ିଗଲେ ଉତ୍ତମ । ଲିଭିଗଲା ଓଡ଼ିଆ ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର ଜଗତର ଉଜ୍ଜ୍ୱଳ ତାରକା । ଅନେକ ସୁପରହିଟ୍ ଚଳଚ୍ଚିତ୍ରରେ ନିଖୁଣ ଅଭିନୟ କରି ଦର୍ଶକଙ୍କୁ ମନୋରଞ୍ଜନ କରୁଥିବା ଏହି ମହାନ ନାୟକ ଆଜି ଅଲଭିବା କହି ସବୁଦିନ ପାଇଁ ଚିର ନିଦ୍ରାରେ ଶୋଇଯାଇଛନ୍ତି ।

■ ପୁରବାଣ୍ଟନ୍ୟ ହୋଇଗଲା ଓଲିଉଡ଼
୧୦ ଦଶକରୁ ଏପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଦୀର୍ଘ ୪ ଦଶନ୍ଧି ଧରି ଯେଉଁ କେତେଜଣ ଆଗଧାଡ଼ିର ଓଡ଼ିଆ ସିନେ କଳାକାର ଓଡ଼ିଆ ସିନେମା ଶିଳ୍ପର ସର୍ବମୁଖ୍ୟ ସ୍ତମ୍ଭ ପାଲଟିଥିଲେ, ସେମାନେ ଜଣଙ୍କ ପରେ ଜଣେ ଚିରନିଦ୍ରାରେ ଶୋଇ ଯାଇଛନ୍ତି । କିଛି ବର୍ଷର ବ୍ୟବଧାନ ମଧ୍ୟରେ ଜଣଙ୍କ ପରେ ଜଣେ ବରିଷ୍ଠ କଳାକାର ଆଖି ବୁଜି ଦେଇଛନ୍ତି । ଫକରେ ଓଡ଼ିଆ ସିନେମା ଶିଳ୍ପର ମେରୁଦଣ୍ଡ ଟିକିଏ ସକ୍ଷୁଆସିବା ବେଳକୁ ପୁଣି ତାହା ଭାଙ୍ଗି ପଡ଼ୁଛି । ବିଜୟ ମହାନ୍ତି, ଦେବୁ ବୋଷ, ଅଜିତ ଦାସ, ମିହିର ଦାସ, ମାନକେତନ, ହର ପଟ୍ଟନାୟକ, ରାଇମୋହନଙ୍କ ଭଳି କିଏଦନ୍ତି କଳାକାରମାନେ ଜଗତରୁ ବିଦାୟ ନେଇଥିବା ବେଳେ ଏକମାତ୍ର ଦମ୍ଭ ପାଲଟିଥିବା ଉତ୍ତମ ମହାନ୍ତି ମଧ୍ୟ ଆଜି ଆରପାରିରେ । ଓଡ଼ିଆ ସିନେମା କହିଲେ ଯେଉଁମାନଙ୍କୁ ବୁଝାଉଥିଲା, ଆଜି ସେମାନେ ଆଉ ନାହାନ୍ତି । ଫକରେ ଓଡ଼ିଆ ସିନେ ଜଗତ ଏକପ୍ରକାର ପୁରବାଣ୍ଟନ୍ୟ ହୋଇଯାଇଛି ।

ହେଉଥିଲେ, ଆଜି ସେମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ ଅନେକ ନାହାନ୍ତି । କେଳୁକଣ ହାତରଗତି କଳାକାରଙ୍କୁ ଛାଡ଼ିଦେଲେ ପୁରବାଣ୍ଟନ୍ୟ ହୋଇଯାଇଛି ଓଡ଼ିଆ ସିନେମା ଜଗତ । ଆଉ ମାତ୍ର କିଛି ଦିନ ପରେ ନୂଆ ଭୂପରେ କଳିଙ୍ଗ ଷ୍ଟୁଡିଓରେ ସିନେମା ସୁଟି ଆରମ୍ଭ ହେବାକୁ ଥିବା ବେଳେ କଳିଙ୍ଗ ଷ୍ଟୁଡିଓ ସହ ଜଡ଼ିତ କଳାକାରମାନେ ଜଣଙ୍କ ପରେ ଜଣେ ପରଲୋକଗାମୀ ହେବା ସିନେପ୍ରେମୀ ସହକରେ ଗ୍ରହଣ କରିପାରୁ ନାହାନ୍ତି ।

■ ଖରାରେ ଅପେକ୍ଷା କଲେ ଉତ୍ତମପ୍ରେମୀ
ଉତ୍ତମ ମହାନ୍ତିଙ୍କ ମରଣବାର୍ତ୍ତା ଲୁଚିଯିବାର ପହଞ୍ଚିବା ପରେ ରେଣୁକା କଲୋନାସ୍ଥିତ ତାଙ୍କ ବାସଭବନ ଲୋକାରଣ୍ୟ ହୋଇପଡ଼ିଥିଲା । ଘରେ ପାର୍ଥିବ ଶରୀର ପହଞ୍ଚିବା ପୂର୍ବରୁ ଶହଶହ ସିନେପ୍ରେମୀ, ସମ୍ପର୍କୀୟ ଓ କଳାକାର ସେଠାରେ ଭିଡ଼ ଜମାଇ ସାରିଥିଲେ । ଉତ୍ତମଙ୍କ ଶେଷ ଦର୍ଶନ ପାଇଁ ରାସ୍ତାକଡ଼ରେ ଧିଁ ଧିଁ ଖରାରେ ପ୍ରଞ୍ଚଳମାନେ ଛିଡ଼ା ହୋଇ ରହିଥିଲେ । ଅପରପକ୍ଷେ, ଉତ୍ତମଙ୍କ ପାଇଁ କୋକେଇ ବନ୍ଧା ଯାଉଥିବା ଦେଖି ବହୁ ଉତ୍ତମପ୍ରେମୀ ନିଜ କୋହ ସମ୍ବରଣ କରିପାରିନଥିଲେ । ସେମାନଙ୍କ ଆକାଶରେ ଆଖି ଲୁହ ଅପେକ୍ଷା ସେ ବାହାରି ଆସିଥିଲା । ଅଭିନେତାଙ୍କ ପହଞ୍ଚିବା ପରେ ପୂରା ଅଞ୍ଚଳ କାନ୍ଦିବାବାଲିରେ ଫାଟି ପଡ଼ିଥିଲା ।

■ ବିମାନବନ୍ଦରୁ ଶୁଣାନ ଯାଏ ଜନସମୁଦ୍ର
ଓଡ଼ିଆ ସିନେଜଗତର ଅପ୍ରତିସହା କଳାକାର ଉତ୍ତମ ମହାନ୍ତିଙ୍କ ଶେଷ ଯାତ୍ରାରେ ସାମିଲ ହୋଇଥିଲେ ଶହଶହ ସିନେପ୍ରେମୀ ଓ ପ୍ରଞ୍ଚଳ । ବିମାନବନ୍ଦରୁ ଆରମ୍ଭ କରି ଶୁଣାନ ଯାଏ ଲୋକଙ୍କ ଭିଡ଼ ଲାଗିଥିଲା । ଏନିତିକି ରାସ୍ତାରେ ଯାଉଥିବା ଲୋକେ ମଧ୍ୟ କିଛି ଯତ୍ନ ନେଇ ରହି କରଯୋଡ଼ି ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି ଜଣାଇଥିଲେ ନିଜର ପ୍ରିୟ ଅଭିନେତାଙ୍କୁ । ପରେ ପିଲାଠାରୁ ବୟସ୍କ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ସମସ୍ତେ ପହଞ୍ଚିଥିଲେ ସତ୍ୟନଗର ଶୁଣାନରେ ।

■ ଶେଷ ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି ଦେଲେ ନେତା-ଅଭିନେତା
ବରମୁଣ୍ଡାସ୍ଥିତ ତାଙ୍କ ବାସଭବନରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ମୋହନ ଚରଣ ମାଝୀ ପହଞ୍ଚି ଉତ୍ତମଙ୍କୁ ଶେଷ ଦର୍ଶନ କରିଥିଲେ । ଉତ୍ତମ ମହାନ୍ତିଙ୍କ ବିୟୋଗ ଓଡ଼ିଆ ସିନେମା ଜଗତ ପାଇଁ ଏକ ଅପୂରଣୀୟ କ୍ଷତି ବୋଲି କହିବା ସହ ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି ଅର୍ପଣ କରିଥିଲେ । ପରିବାରବର୍ଗଙ୍କୁ ସାକ୍ଷାତ କରି ସମବେଦନା ଜଣାଇବା ସହ ଉତ୍ତମଙ୍କ ଆତ୍ମୀୟ ସ୍ୱପ୍ନଗତ କାମନା କରିଥିଲେ । ସେହିଦିନ ପୂର୍ବରୁ ମନ୍ତ୍ରୀ ତଥା ବିଧାୟକ ପ୍ରାଣରଞ୍ଜନ ଘଡ଼ାଳ, ଭୁବନେଶ୍ୱର ମେୟର ସୁଲୋଚନା ଦାସ, ପୂର୍ବତନ ବିଧାୟକ ସୁର ରାଉତରାୟ, ପ୍ରଯୋଜକ ଶ୍ରୀଧର ମାଝୀ, ରୁନୁ ନାୟକ, ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ସବ୍ୟସାଚୀ ମହାପାତ୍ର, ଅଭିନେତ୍ରୀ ଝିଲିକ, ଅନୁରୋଧିନୀ, ନମ୍ରତା ଦାସ, ଅଭିନେତା ଶ୍ରୀତମ ଦାସ, ଆକାଶ ଦାସନାୟକ, ହୁସାଇତ୍ୟ ମହାନ୍ତି, ଦେବାଶିଷ, ପ୍ରଶାନ୍ତ ନନ୍ଦ, ପ୍ରଞ୍ଚଳ ଖଟୁଆ, ସ୍ୱରାଜ ବାରିକଙ୍କ ସମେତ ବହୁ ଫଣ୍ଡାମେଣ୍ଟ ସିନେ କଳାକାରମାନେ ଉପସ୍ଥିତ ରହି ଉତ୍ତମଙ୍କ ଅନ୍ତିମ ଦର୍ଶନ କରିବା ସହ ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି ଅର୍ପଣ କରିଥିଲେ ।

■ ଜୀବନସାଥୀଙ୍କୁ ଝୁଲିଛନ୍ତି ଅପରାଜିତା
ଉତ୍ତମ-ଅପରାଜିତା ଯୋଡ଼ି ଓଲିଉଡ଼ର ସର୍ବକାଳୀନ ହିଟ୍ ଯୋଡ଼ି ଭାବେ ବିଦେଶିତ । ଏହି ଯୋଡ଼ି ଅଭିନୀତ ଅନେକ ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର

ସୁପରହିଟ୍ ହୋଇଛି । ସେ ସମୟର ଦର୍ଶକଙ୍କ ମାନସପତ୍ତରେ ଆଜି ବି ତାହା ସ୍ମୃତି ହୋଇ ରହିଛି । କିନ୍ତୁ ଆଉ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିବନି ଉତ୍ତମ ଓ ଅପରାଜିତାଙ୍କ ଯୋଡ଼ି କିମ୍ବା ସେମାନଙ୍କ ଅଭିନୟର ଯାତ୍ରା । ଏକ ସିନେମାରୁ ଦେଖା, ପରେ ପ୍ରେମ ଏବଂ ଜୀବନସାଥୀ ପାଲଟିଥିବା ଉତ୍ତମ ଆରପାରିକୁ ଯିବା ପରେ ତାଙ୍କୁ ଝୁରି ହେଉଛନ୍ତି ସ୍ତ୍ରୀ ଅପରାଜିତା ।

■ ସଂକୀର୍ତ୍ତନରେ ବାହାରିଲା ଶେଷ ଯାତ୍ରା
ସଂକୀର୍ତ୍ତନରେ ଉତ୍ତମ ମହାନ୍ତିଙ୍କ ବାସଭବନରୁ ପାର୍ଥିବ ଶରୀର ବାହାରିଥିଲା । କିଛି ବାଟ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ପରିକ୍ରମା କରିବା ପରେ ଶୁଣାନ ଅଭିମୁଖେ ଯାତ୍ରା ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିଲା । ଏହି ସମୟରେ ରାମ ନାମ ସତ୍ୟ ହେ ଧ୍ୱନୀରେ ମହିଳା ଓ ପୁରୁଷ କୀର୍ତ୍ତନ ମଣ୍ଡଳୀଙ୍କ କୀର୍ତ୍ତନରେ ପ୍ରକୃପିତ ହୋଇଥିଲା ସାରା ଅଞ୍ଚଳ ।

■ ଜେଜେଙ୍କୁ ଖୋଜୁଛି ନାତି
ପ୍ରତିଦିନ ନାତି ସହ ଖୁସିରେ ସମୟ ବିତାଉଥିଲେ ଉତ୍ତମ । ହସଖୁସିରେ ପୂରି ଉଠୁଥିବା ପରିବାର ଉତ୍ତମଙ୍କୁ ହରାଇ ଶ୍ରଦ୍ଧ ପାଳିଯାଇଛି । ଚାରିଆଡ଼େ ବୁଲି ବୁଲି ଜେଜେଙ୍କୁ ଖୋଜୁଥିବା ନାତିକୁ କେହି ବୁଝାଇ ପାରୁ ନାହାନ୍ତି ଯେ ଅପେରା ରାଜକକୁ ଚାଲିଯାଇଥିବା ଜେଜେ ଆଉ କେବେ ଫେରିବେନି ।

■ ପରମ୍ପରାକୁ ଭୁଲିନାହାନ୍ତି ବୋହୂ
ଉତ୍ତମଙ୍କୁ ବିଦାୟ ଦେବା ସମୟରେ ବୋହୂ ତୃପ୍ତି ନିଜର କର୍ବଣ୍ୟ ପ୍ରତିପାଦନ କରିଛନ୍ତି । ସାରା ପରିବାର ଦୁଃଖରେ ଭାଙ୍ଗି ପଡ଼ିଥିବା ବେଳେ ତୃପ୍ତି ନିଜକୁ ଦୃଢ଼ କରି ପରମ୍ପରା ଅନୁସାରେ ବାଣ୍ଟରେ ଗୋବର ପାଣି ପକାଇ ଝାଡୁ କରିଥିଲେ । ପରେ ଶୁଣାନରେ ପହଞ୍ଚି ସେଠାରେ ଶେଷକୃତ୍ୟ ସମ୍ପନ୍ନରେ ସାମିଲ ହୋଇଥିଲେ । ଖାଲି ସେତିକି ନୁହେଁ, ହୃଦ୍‌ସ୍ପର୍ଶୀ ଭାବେ ମଧ୍ୟ ଉତ୍ତମଙ୍କ ପାଖେପାଖେ ରହି ତାଙ୍କ ସେବା ଶୁଣୁଛନ୍ତି ତୃପ୍ତି ।



ମାର୍କେଟିଂ ସୁପରଭାଇଜର ଆବଶ୍ୟକ
ମା' ବିନ୍ଧ୍ୟା ବାସିନୀ ପଲିମର (ପ୍ଲାଷ୍ଟିକ କାରଖାନା), କଣ୍ଟାକଣ୍ଟା ଛକ, ଡେଲାଲୀ, ପୁରୀ ଶିକ୍ଷାଗତ ଯୋଗ୍ୟତା - ମାଟ୍ରିକରୁ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଅଭିଜ୍ଞତା - ମାର୍କେଟିଂରେ ୩ ବର୍ଷରୁ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଅଭିଜ୍ଞତା ମାର୍କେଟିଂ ଏରିଆ - ପୁରୀ, ଖୋର୍ଦ୍ଧା, ନୟାଗଡ଼, କଟକ, ବଲାଙ୍ଗୀର, ସୋନପୁର, ବରଗଡ଼ ଓ ପୁଲିବାଣୀ
ସାକ୍ଷାତ- ୭ ମାର୍ଚ୍ଚ ୨୦୨୫ (ଶୁକ୍ରବାର)
ପୂର୍ବାହ୍ନ ୧୦ଟାରୁ ଅପରାହ୍ନ ୧ଟା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ସାକ୍ଷାତ କରିପାରିବେ
ଯୋଗାଯୋଗ: ୯୯୩୮୮୦୭୭୧, ୨୩୭୦୩୩୫୯୯୩, ୦୦୮୮୬୭୭୧୦

ଭିକ୍ଷାମାନଙ୍କୁ ଉପକରଣ ବଣ୍ଟନ ଶିବିର



ଭଦ୍ରକ, ୨୮ ୧୨ (ସମ୍ପାଦକ): ପୁନର୍ବାର ସେବା ଓ ଅନୁସନ୍ଧାନ କେନ୍ଦ୍ର (ସିଆରଏସ୍‌ଆର), ଜିଲ୍ଲା ଭିକ୍ଷାମାନଙ୍କୁ ଉପକରଣ ବଣ୍ଟନ ଶିବିର ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି। ଏହି ଶିବିରରେ ଭିକ୍ଷାମାନଙ୍କୁ ଉପକରଣ ବଣ୍ଟନ ଶିବିର ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି।

ସହିଦ ଭବନ ସମ୍ମୁଖରେ ବିପଦକୁ ଡାକୁଛି ମଲା ନଡ଼ିଆ ଗଛ

ଘୌର ପ୍ରଶାସକଙ୍କ ନିନ୍ଦା ନାହିଁ

ଭଦ୍ରକ, ୨୮ ୧୨ (ସମ୍ପାଦକ): ଭଦ୍ରକ ଘୌରପାଳିକା ଅଧିକାରୀଙ୍କ ଦ୍ଵାରା ସହିଦ ଭବନ ନିକଟରେ ଘୌର ପ୍ରଶାସକଙ୍କ ନିନ୍ଦା ନାହିଁ। ଏହି ଘଟଣାରେ ସହିଦ ଭବନ ନିକଟରେ ଘୌର ପ୍ରଶାସକଙ୍କ ନିନ୍ଦା ନାହିଁ।

ପ୍ରତିଭା ଚୟନ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ



ଭାରିକପୁର, ୨୮ ୧୨ (ସମ୍ପାଦକ): ଭାରିକପୁର ନିକଟରେ ପ୍ରତିଭା ଚୟନ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ସହିଦ ଭବନ ନିକଟରେ ଘୌର ପ୍ରଶାସକଙ୍କ ନିନ୍ଦା ନାହିଁ। ଏହି ଘଟଣାରେ ସହିଦ ଭବନ ନିକଟରେ ଘୌର ପ୍ରଶାସକଙ୍କ ନିନ୍ଦା ନାହିଁ।

ଚାନ୍ଦବାଲି ରାମେଶ୍ଵରପୁରରେ କଙ୍ଗାଲୁ କୋର୍ଟ

ଚୋରି ଅଭିଯୋଗରେ ୨ଦିନ ବନ୍ଦୀ ଯୁବକ ଓ ନାରୀ

ଭଦ୍ରକ ଜିଲ୍ଲା ଚାନ୍ଦବାଲି ବ୍ଲକ୍ ଅଧିନ ଚାନ୍ଦବାଲି ପଞ୍ଚାୟତରାଜ ରାମେଶ୍ଵରପୁର ଗ୍ରାମରେ କଙ୍ଗାଲୁ କୋର୍ଟ ଚାଲିଛି। ଏକ ଚୋରି ଅଭିଯୋଗରେ ଦୁଇଦିନ ହେବ ଏକ ଘରେ ବନ୍ଦୀ ହୋଇ ରହିଛନ୍ତି ଜଣେ ଯୁବକ ଓ ଜଣେ ନାରୀ।



ସେମାନଙ୍କ ହାତ ଗୋଡ଼ ବାନ୍ଧି ଗ୍ରାମରେ ଥିବା ଏକ ଅଙ୍ଗନବାଡ଼ି କେନ୍ଦ୍ର ଭିତରେ ଅଟକ ରଖାଯାଇଛି। ବନ୍ଦୀ ହେବାର ୨ଦିନ ବିତି ଯାଇଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଚାନ୍ଦବାଲି ଥାନାରେ କୌଣସି ଅଭିଯୋଗ ହୋଇନଥିଲା।



ଚାନ୍ଦବାଲିରେ ବିଗୁଡ଼ୁଛି ଆଇନଶୃଙ୍ଖଳା ପରିସ୍ଥିତି ଗୋଟିଏ ରାତିରେ ୬ ମଠ ମନ୍ଦିରକୁ ଚୋରି

ଭଦ୍ରକ, ୨୮ ୧୨ (ସମ୍ପାଦକ): ଭଦ୍ରକ ଜିଲ୍ଲା ଚାନ୍ଦବାଲି ଅଞ୍ଚଳରେ ଦିନକୁ ଦିନ ବିଗୁଡ଼ୁଛି ଆଇନ ଶୃଙ୍ଖଳା ପରିସ୍ଥିତି। କେତେକେବଳେ କୋଇଲା ଚୋରି ତ ଆଉ କେତେକେବଳେ ହତ୍ୟା ଭଳି ମାମଲା ବଜ୍ରବରେ ଲାଗିଛି।

ଚାନ୍ଦବାଲି ଅଞ୍ଚଳରେ ଏକ ଥାନାରେ ଚୋରି ହୋଇଛି। ଚୋରି ହୋଇଥିବା ସମୟରେ ଚୋରମାନଙ୍କୁ ଚାନ୍ଦବାଲି ଥାନାରେ ଚାନ୍ଦବାଲି ଅଞ୍ଚଳରେ ଚୋରି ହୋଇଛି।



ଦେଓପଦା ଆକ୍ରମଣ ଓ ହତ୍ୟା ଘଟଣା

ଭୟଭୀତ ଅବସ୍ଥାରେ ଥିବା ପରିବାର ମାଗିଲେ ସୁରକ୍ଷା

ଭାରିକପୁର/ମଞ୍ଜୁରାଗୋଡ଼, ୨୮ ୧୨ (ସମ୍ପାଦକ): ପୋଡ଼ାଧନ ଚର୍ଚ୍ଚା କମ୍ପୋଜିଟିଭ କଲ୍ୟାଣପୋଖରୀ ଥାନା ରାଜକେନ୍ଦ୍ରପୁର ପଞ୍ଚାୟତ ଦେଓପଦା ଗ୍ରାମରେ ଘଟିଥିବା ଆକ୍ରମଣ ଓ ହତ୍ୟାକୁ ଏବେ ସୁଦ୍ଧା ୪ଦିନ ବିତିଗଲାଣି।



ସଦସ୍ୟ ସହକରେ ଗୃହଣ କରି ପାରୁନାହାନ୍ତି। ତେଣୁ ଶତ୍ରୁମାନଙ୍କୁ ଚାନ୍ଦବାଲି ଅଞ୍ଚଳରେ ଚୋରି ହୋଇଛି।

କୁଣ୍ଡଳା ବିଦ୍ୟାଳୟ ବାର୍ଷିକ ଉତ୍ସବ

ବନ୍ତ/ଆଗରପଡ଼ା, ୨୮ ୧୨ (ସମ୍ପାଦକ): ବନ୍ତ ବ୍ଲକ୍ ରାମପୁର ପଞ୍ଚାୟତ କୁଣ୍ଡଳା ସ୍ଥିତ ଶିଶୁବିଦ୍ୟାଳୟର ବାର୍ଷିକ ଉତ୍ସବ ପାଳନ କରାଯାଇଛି।

ଶିକ୍ଷକ ସମ୍ପ୍ରଦାୟ ସଭାପତି ସୁଧାଂଶୁ ବେହେରା, ଶିକ୍ଷକ ନେତା ସନାତନ ଦାସ, ନରେନ୍ଦ୍ର ସାହୁ, ପ୍ରାନ୍ତ ଅଧିକାରୀ ସାଧନକେନ୍ଦ୍ର ସାମଲଙ୍କ ପୂର୍ଣ୍ଣାଙ୍ଗ ପାଠ୍ୟ ପଢ଼ା, କଳାକାର ନାୟକ, ବାଲୁକେଶ୍ଵର ବିଦ୍ୟାଳୟ ପ୍ରଧାନଶିକ୍ଷକ ଅନିଲ୍ କୁମାର ପ୍ରମୁଖ ଅତିଥି ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ।

ବସନ୍ତମଞ୍ଜୁରୀ ଦେବାଳୀ ଏକାଦଶୀହରେ ସ୍ମୃତିସଭା



ଧାମନଗର, ୨୮ ୧୨ (ସମ୍ପାଦକ): ଧାମନଗର ବ୍ଲକ୍ ଅନ୍ତର୍ଗତ କଲ୍ୟାଣୀ ପଞ୍ଚାୟତ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ଦ୍ଵାରା ବସନ୍ତମଞ୍ଜୁରୀ ଦେବାଳୀ ଏକାଦଶୀହରେ ସ୍ମୃତିସଭା ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା।

ଯୁବତାକୁ ଅସଦାଚରଣ; ଜଣେ କୋର୍ଟ ଚାଲାଣ

ଭଞ୍ଜାରିପୋଖରୀ, ୨୮ ୧୨ (ସମ୍ପାଦକ): ମଞ୍ଜୁରାଗୋଡ଼ ପାଣ୍ଡି ଅନ୍ତର୍ଗତ ବାହାଦୁରନଗର ଗ୍ରାମର ଜଣେ ଯୁବତାକୁ ଅସଦାଚରଣ ଅଭିଯୋଗରେ ଅଭିଯୁକ୍ତ ଶୁକ୍ରବାର ଗିରଫ କରି କୋର୍ଟ ଚାଲାଣ କରାଯାଇଛି।



ହରମୋହନ ମହାପାତ୍ର ସ୍ମାରକା କ୍ରିକେଟ୍ ସେମିରେ ନିମପୁର ସ୍ଫୋର୍ଟ୍



ଭଞ୍ଜାରିପୋଖରୀ, ୨୮ ୧୨ (ସମ୍ପାଦକ): ସ୍ଥାନୀୟ ଚନ୍ଦ୍ରଭାଗପୁର ପଞ୍ଚାୟତ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହରମୋହନ ମହାପାତ୍ର ସ୍ମାରକା କ୍ରିକେଟ୍ ଟୁର୍ଣ୍ଣାମେଣ୍ଟର ଚତୁର୍ଥ ଦିନର ଖେଳ ଖେଳାଯାଇଛି।

ସଠିକ୍ ଉପାୟରେ ପୋଷ୍ୟ ସନ୍ତାନ ଗୃହଣ ସଚେତନତା କର୍ମଶାଳା

'ସଚେତନତା ଅଭାବରୁ ବଞ୍ଚିତ ହୁଅନ୍ତି ସମ୍ଭାବ୍ୟ ପିତାମାତା'

ଭଦ୍ରକ, ୨୮ ୧୨ (ସମ୍ପାଦକ): ବହୁ ନିସନ୍ତାନ ଦମ୍ପତି ଶିଶୁଟିଏ ପାଇଁ ବ୍ୟାକୁଳ ହୁଅନ୍ତି। ସେଥିପାଇଁ ଯେ କୌଣସି ଉପାୟରେ ଶିଶୁଟିଏ କୋଲେଜ ନେବାକୁ ଚେଷ୍ଟା କରନ୍ତି, ମାତ୍ର ସଚେତନତା ଅଭାବରୁ ଆଇନଗତ ଶିଶୁ ଗୃହଣରୁ ବଞ୍ଚିତ ହୁଅନ୍ତି।

ଶାର୍ଷକ ସଚେତନତା କର୍ମଶାଳା ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇ ଯାଇଛି। ଶିଶୁ ସୁରକ୍ଷା ଯୁକ୍ତ ଉପାୟରେ ଆଇନ ପ୍ରୋସେସର ଅଧିକାରୀଙ୍କ ସହ ଉପାୟରେ ଆଇନଗତ ଶିଶୁ ଗୃହଣ କରିବାକୁ ପ୍ରୋତ୍ସାହନ ଦିଆଯାଇଛି।

ଶିଶୁ ବିକାଶ ବିଭାଗ ସୁପରିଭାକ୍ତା, ଶକ୍ତି ସଦନର ପରାମର୍ଶଦାତା, ସୋଲୋସେଟା ସଂଗଠନ, ଆଶା କର୍ମୀ, ବହୁ ସମ୍ଭାବ୍ୟ ଦମ୍ପତି ଅଗଣିତଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶାବଳୀ ସହ ଉପାୟରେ ଆଇନଗତ ଶିଶୁ ଗୃହଣ କରିବାକୁ ପ୍ରୋତ୍ସାହନ ଦିଆଯାଇଛି।

